

# “南钢人”击败了南钢人

## 旧将杰米尔大爆发,南钢客场不敌吉林,吞下六连败

昨晚,南钢队在客场以105:111负于吉林队,吞下了六连败的苦果。事实上,本场比赛吉林队还缺少了得分机器马丁,因此本场输球南钢队堪称输球又输人。执教四场比赛还未能取得一场胜利,赛后胡卫东也怒斥队员斗志不足。此外,值得一提的是,本场比赛吉林队能够获胜也要感谢两名南钢队的老熟人。

### 离开之人 再次手刃南钢

这个赛季,南钢旧将一次次手刃南钢,此前唐正东和韩硕分别率队击败南钢,而哈维也差点击倒南钢。昨天,轮到杰米尔对老东家下手了,正是凭借他的出色发挥,吉林队才得以主场赢球。

事实上,在球迷当中流传着这样一条定律——只要是南钢旧将面对南钢,肯定会打出惊人的表现,而南钢队基本上是负多胜少。昨天,杰米尔再次验证了这样一条定律。不过,本赛季杰米尔在吉林队的日子并不好过,随着年龄的增长,杰米尔在进攻端的表现糟糕,而更让吉林队难以忍受的是,在防守端杰米尔显得非常消极。本场比赛之前,吉林队内部便传出消息,表示吉林队肯定将换掉杰米尔,而新外援也正在秘密地办理上场手续。

本赛季,杰米尔在吉林队场均只能得到15.8分,6个篮板,罚球命中率只有52%,而每场比赛还会出现近4次失误。这样的数据对于一名身高2.06米

的大个子来说,显然是不合格的。其实,在吉林队客场与新疆队的比赛之前,吉林队便传出了要换掉杰米尔的消息,谁知道那场比赛杰米尔大爆发,本场比赛之前又传出裁掉杰米尔的消息,杰米尔又大爆发。不过,据知情人士透露,本赛季在冲击季后赛的吉林队还是会换掉杰米尔。

在南钢效力期间,杰米尔曾经给江苏球迷留下了很深的印象,尽管进攻手段一般,但积极的防守、篮板还是给球队提供了很大的帮助。在2009~2010赛季,由于胡雪峰受伤,杰米尔在季后赛之前被克劳福德换掉,此后便一直在吉林队效力。

说起南钢队,杰米尔很有感情,“胡卫东是一名不错的教练,还有我的队友们都很出色。”杰米尔说道。昨晚,杰米尔砍下33分、17个篮板、4次盖帽的超级数据,如果杰米尔真被吉林队裁掉,南钢队是否可以考虑下赛季重签他呢?

### 南京教练 调教出凶猛吉林

昨天,吉林队体能训练时,队中一名教练竟然操着一口正宗的南京话。原来,吉林队的体能教练吴军是地地道道的南京人,为了完成当职业体能教练的愿望,他远赴吉林任教,而且还干得相当出色。正是在他的调教下,吉林队的体能充沛,场上非常凶猛。

36岁的吴军家住南京市沈举人巷,年轻的时候他就是健身发烧友,但他从来没有在健身房任教过。“健身和体能、力量训练是两回事,健身主要是锻炼形体,而体能和力量训练则是根据篮球运动的实战而定的。所以,我一天都没有在健身房里任教过。”吴军介绍说。几年前,吴军参加了各种体能教练员的培训班,使自己的业务水平 and 执教水平都提高了一大块,他还曾经在舜天队干过。当然,最让他感兴趣的还是

篮球的体能训练,事实上,几年前的吴军在南京就小有名气,当时刘亚晖、王俊杰和毛杨等队员私下里都喜欢找他单独训练。

但由于机缘巧合,吴军在一年多前来到吉林队执教。“我家在中央门那边做生意,但我就是喜欢搞篮球的体能和力量训练,这几年的学习让我进步很大。我就想着去职业篮球队当体能教练。”吴军说道。

刚开始到吉林队,他也曾经经历过痛苦的磨合期,不过他兢兢业业的工作作风得到了球队的认可。本赛季开赛前,吉林队把他的工资涨了不少,原因很简单,吴军的工作有效果,“今年在秦皇岛的体能测试,我们全队一共拿回来六个单项第一,全队都一次性通过了体测,吴军确实给球队带来了很大的帮助。”一位吉林队员说道。

### 老胡震怒 赛后怒批队员

本场比赛,胡卫东比谁都想赢得比赛,自他上任以来,虽然球队一场比一场打得好,但到目前为止还没有取得过一场胜利。但比赛是残酷的,赛后胡卫东也怒批队员的比赛作风。

“一看到人家马丁不能打,就有想法了。上去防守不积极,进攻又很急躁。我赛前就提醒了好几次,一定不能犯轻敌的错误。”胡卫东在休息室里说道。随后,胡卫东带着刘亚晖去参加新闻发布会,等他回来的时候,大伙正准备收拾东西回酒店,胡卫东把门猛地关上,怒气冲冲地让大家都坐下。“这场比赛,我对你们的表现很不满意。你们都回去好好想一想,每一个都要想想,这场球到底输在哪里,你们要明白,我们是江苏篮球打球,而不是为哪一

个人打球。”胡卫东说道。随后,助理教练李长山也补充道:“这个比赛就不是吉林队打得好,是我们打得差,我们没有打出士气,自己失误过多。回去好好总结。”

本场比赛,弗洛曼得到全场最高的37分14个篮板4次助攻,伤愈复出的刘亚晖22分6个篮板,易立14分5个篮板,威廉姆斯13分8个篮板,杨力10分5个篮板3次助攻。

值得一提的是,本场比赛威廉姆斯的状态奇差,他不但进攻欲望很低迷,而且比赛中还出现了全队最高的3次失误。赛后,记者了解到,他来吉林又感冒了。“平时训练的时候说冷,要戴上手套;但是平时又不肯穿羽绒服,不生病才怪呢。”一位队内人士说道。

### 战报

南钢队 105:111 吉林队

### “背靠背背靠背”,湖人终获一胜 输谁也不能输爵士



受伤的科比依然拿到26分

所谓“事不过三”,作为联盟第一支享受“背靠背背靠背”赛程的球队,湖人终于在北京时间昨天的赛季第三战中收获一场胜利。凭借科比的26分和加索尔的22分9个篮板,湖人客场96比71大胜爵士,避免了自1978~1979赛季以来的首个3连败开局。昨天,紫金军团发现依靠防守还是比什么冷冻疗法更实际,新帅迈克·布朗费心打造的防守体系在昨天初见成效,湖人整场只给了爵士32%的命中率,爵士五员先发得分全未上双。

布朗在昨天赛前强调,他坚信这支湖人可以晋级季后赛。“两连败开局当然不舒服,但我们会好起来。”布朗说。 俊俊

### 76人后卫遭遇抢劫犯,一顿麦当劳“招安” 抢谁也不能抢偶像

据新华社电 华盛顿当地媒体27日报道,76人队当红球员路易斯·威廉姆斯在刚刚过去的平安夜经历了一场有惊无险的抢劫。一位准备对他实施抢劫的持枪歹徒在认出将要抢劫的对象正是他仰慕的篮球球星后,居然主动放弃抢劫邪念并与威廉姆斯交谈甚欢,最后还得到了被球星邀请至麦当劳的快餐款待。



老胡对队员的表现很不满意

### 花絮

### 怪! 国际级裁判竟不懂英语

昨天的比赛,当值主裁判因为不会英语而引发了闹剧,惹得观众们哄堂大笑。

昨晚比赛的主裁判是闫育东,他也是国际级裁判。他看到南钢外援威廉姆斯上场,赶紧上前检查后者的装备,结果发现威廉姆斯两个手腕都戴着腕带,他赶紧让威廉姆斯取下来,跟威廉姆斯一顿比划后,后者才弄明白怎么回事。更搞笑的事情还在后面,有一次他吹罚弗洛曼犯规,弗洛曼

很冤枉,与他理论了几句,闫育东似乎根本听不懂,也不知道该怎么回答弗洛曼。他赶紧朝着南钢替补席示意,现场的DJ心领神会,赶紧让翻译上场。原来,闫育东的英语很蹩脚,根本不能与外援正常沟通,现场的球迷们一阵哄笑,有一位球迷还笑着问:“这裁判是怎么混上国际级裁判的,英语都说不利索呢!”

本组撰文 特派记者 沈忱(快报长春电)

南钢旧将杰米尔本场发挥出色